

# TMMOB İNŞAAT MÜHENDİSLERİ ODASI İSTANBUL ŞUBESİ 50. DÖNEM YÖNETİM KURULU ÜYELERİ

## ◆ ASIL ÜYELER



### **MUSTAFA KELEŞ - Başkan**

1974 Rize İkizdere doğumlu olup ilk ve orta eğitimini burada tamamladıktan sonra lise eğitimini Üsküdar Halide Edip Adıvar Lisesi'nde tamamladı. Üniversite eğitimini İstanbul Teknik Üniversitesi İnşaat Mühendisliği Bölümünde 1997 yılında tamamladıktan sonra, yüksek lisansını aynı üniversitede Yapı Anabilim Dalı Yapı Analizi Boyutlandırma ve Deprem Mühendisliği alanında gerçekleştirerek Yüksek İnşaat Mühendisi oldu. 2000 Yılında bilgi birikimini paylaşma adına Türkiye'de ilk olmak üzere Sap2000 kursları düzenleyerek meslektaşlarına eğitim noktasında destek vermiştir. Akademik çalışmalar kapsamında Sakarya Üniversitesi'nde Öğretim Görevlisi olarak İnşaat Fakültesi'nde "Çelik Yapılar ve Köprüler" dersi vermektedir. Özel sektörde öncü firmalarda köprü ve çelik yapılar alanında çalışmalarda bulundu. 2004 yılında kendi firmasını kurup özellikle Çelik Konstrüksiyon ve Prefabrik Çelik Yapılarda Proje Tasarımı, İmalat, Montaj ile İnşaat ve Taahhüt sektöründe halen faaliyetlerine devam etmektedir. Tüm bu çalışmalarının yanı sıra tarihe olan merak ve ilgisi nedeniyle Tarih Bölümünü okudu ve 2021 Yılında mezun oldu. İngilizce bilen KELEŞ, evli ve üç çocuk babasıdır.



### **ÖMER GÜL - II. Başkan**

1988 yılında İstanbul'da doğdu. 2011 yılında Kocaeli Üniversitesi İnşaat Mühendisliği bölümünden mezun oldu. Proje koordinatörlüğü ve şantiye şefliği görevlerinde bulundu. Yapı Denetim sektöründe faaliyet gösteren bir firmada müdür olarak görevini sürdüren İnş. Müh. GÜL evli ve 2 çocuk babasıdır.



### **OSMAN ALİ KORKMAZ - Sekreter Üye**

İstanbul doğumludur. 2011 yılında Sakarya Üniversitesi İnşaat Mühendisliği Bölümü'nden mezun olmuştur. Meslek hayatına ağır ve hafif çelik yapı sektöründe başlamış; bu alanda proje müellifliği ile imalat ve montaj kontrol mühendisi olarak görev yapmıştır. Endüstriyel yapıların tasarımı, üretimi ve saha uygulamaları konusunda deneyim kazanmıştır. 2016 yılında Gebze Teknik Üniversitesi Yapı ve Deprem Mühendisliği Anabilim Dalı'nda "Investigation for Earthquake Resistant Design Principles of Crane Supporting Industrial Buildings" başlıklı yüksek lisans tez çalışmasını tamamlamıştır. Çalışmasında, vinçli çelik endüstriyel yapıların deprem dayanım esaslarını ve sismik performansını incelemiştir. Aynı yıl kurmuş olduğu kendi firmasında; mühendislik eğitimi, proje hizmetleri ve taahhüt alanlarında faaliyetlerini sürdürmektedir. Akademik çalışmalarına Sakarya Üniversitesi Geoteknik Anabilim Dalı'nda "Yapı-Zemin Etkileşimi" konusunda devam etmekte olup doktora eğitimini sürdürmektedir. Evli ve iki çocuk babasıdır.

**SEMANUR YER - Sayman Üye**

1992 yılında Tokat'ta doğdu. 2014 yılında Atatürk Üniversitesi İnşaat Mühendisliği Bölümünden mezun oldu. Saha mühendisliği, FRP ve çelik güçlendirme projelerinin yürütülmesinde görev aldı. Halen kentsel dönüşüm projelerinde teknik ofis şefliği görevini devam ettirmektedir. Yurt dışında İngilizce eğitimi aldı.

**PROF. DR. HÜSEYİN YILDIRIM - Üye**

Samsun'da doğdu. İlk ve orta öğrenimini Samsun'da tamamladı. 1974 yılında İ.T.Ü. İnşaat Fakültesinde başladığı lisans eğitimini başarıyla tamamlayarak 1978 yılında İnşaat Mühendisi olarak mezun oldu. Aynı Fakültede Geoteknik Anabilim Dalında Yüksek Lisans ve Doktora çalışmalarına devam ederek 1982 yılında Yüksek Mühendis, 1987 yılında ise Geoteknik Deprem Mühendisliği alanında yapmış olduğu çalışmaları sonucunda Doktor unvanlarını aldı. Mart 1983'de İstanbul Teknik Üniversitesi İnşaat Fakültesi Geoteknik Anabilim Dalında Araş. Gör. olarak çalışmaya başladı. Aynı Fakültede Ekim 1989'da Doçentliğe, Ocak 2008'de ise Profesörlüğe yükseltildi. Evli ve 1 çocukludur.

**SÜLEYMAN OYAN - Üye**

1982 yılında Çorum'da doğdu. 2005 yılında Balıkesir Üniversitesi İnşaat Mühendisliği bölümünden mezun olup, 2006 yılında yapı denetim sektöründe kontrol mühendisi olarak çalışmaya başladı. Mevzuat Hakimiyeti, Proje Uygunluk Denetimi ve Şantiye Yönetimi alanlarında uzmanlaşmıştır. 20 yıllık saha ve denetim tecrübesine sahip olan OYAN, halen yapı denetim sektöründe müdür olarak çalışmaya devam etmektedir. 1989'dan beri İstanbul'da yaşamakta olup evli ve 3 çocuk babasıdır.

**MUHAMMET FATİH ÇAKIR - Üye**

1994 yılında Denizli'de doğdu. Aslen Giresunludur. Lisans eğitimini Kocaeli Üniversitesi Mühendislik Fakültesi İnşaat Mühendisliği Bölümü'nde, yüksek lisans eğitimini ise Yapı Anabilim Dalı'nda tamamlamıştır. Akademik ve mesleki çalışmalarını yapı, proje yönetimi ve taahhüt süreçleri üzerine yoğunlaştırmıştır. Proje planlama, uygulama ve koordinasyon alanlarında aktif olarak görev almakta; kamu ve özel sektör projelerinde teknik ve yönetsel sorumluluklar üstlenmektedir. 2016 yılından bu yana sivil toplum kuruluşlarının eğitim birimi, teşkilatlanma ve sektör kurulları alanlarında yönetim kurulu üyeliği görevlerinde bulunmuştur.

## ◆ YEDEK ÜYELER

**İBRAHİM ETHEM MIZRAK - Üye**

1973 Elbistan / Kahramanmaraş doğumludur. İlköğrenimini İstanbul, ortaöğrenim ve lise eğitimini Kahramanmaraş'ta tamamlamış, 2003 Yılında Doğu Akdeniz Üniversitesi İnşaat Mühendisliği Fakültesinden mezun olmuştur. 1999-2006 yılları arasında Sultanbeyli Belediyesinde Fen İşleri Müdürü olarak görev almıştır. 17 Ağustos 1999 Marmara Depreminde İlk günden itibaren arama kurtarma çalışmalarında Teknik Koordinatör olarak görev almıştır. 2006-2012 yılları İSKİ Genel Müdürlüğü Atıksu İnşaat Dairesinde Kontrol Amiri olarak, Çevre Koruma Dairesinde Anadolu Yakası Kontrol Şefi olarak görev almıştır. 2012- 2014 yıllarında Azerbaycan Devleti Su ve Kanalizasyon İdaresi atıksu, yağmur suyu, içme suyu, arıtma tesisleri inşaatlarının Teknik Müşavirlik Hizmeti İşi'nde müşavir olarak görev almıştır. 2014- 2015 Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı IPA Dairesi AB Hibe Projeleri Kapsamında Gaziantep İli Nizip İlçesi İçme Suyu İnşaatı işinde Proje Müdürü olarak görev almıştır. 2015 –2025 EMLAK KONUT GYO A.Ş.'nde Projeler Daire Başkanlığında Proje Kontrolü olarak göreve devam etmekte iken 2025 yılı Mart ayı itibari ile EMLAK KONUT ASANSÖR SİS. SAN. TİC. A.Ş.'de Strateji ve Kurumsal Gelişim Müdürü olarak atanmış ve bu göreve devam eden MIZRAK evli ve iki çocuk babasıdır.

**NURİ ÇAKAL - Üye**

1983 yılında İstanbul'da doğdu. 2005 yılında Yıldız Teknik Üniversitesi İnşaat Mühendisliği Bölümünden mezun oldu. 2013 yılında Bahçeşehir Üniversitesi Kentsel Sistemler ve Ulaştırma Yönetimi Ana Bilim Dalında Deprem Mühendisliği konusunda yüksek lisans eğitimini tamamladı. 2005-2007 yılları arasında özel sektörde şantiye şefliği ve proje koordinatörlüğü görevlerini yürüttü. 2007 yılında bir kamu kuruluşunda Kontrol Mühendisliği, Proje Ruhsat Şefliği, Kentsel Tasarım Müdürlüğü, İmar ve Şehircilik Müdürlüğü görevlerinde bulundu. Şu an Kentsel Tasarım Müdürü olarak görev yapmakta olan Nuri ÇAKAL evli ve 3 çocuk babasıdır.

**MUSTAFA CEVAHİROĞLU - Üye**

1998 yılında İstanbul Fatih'te doğan Mustafa CEVAHİROĞLU 2021 yılında Aydın Üniversitesi İnşaat Mühendisliği Bölümünden mezun olmuştur. Mezuniyetinin ardından kamu ve özel sektör projelerinde şantiye şefi olarak görev alıp saha deneyimi kazanmıştır. Meslek yaşamında planlama, proje, ince ve kaba yapı alanlarında çalışmış kendi ekibiyle birlikte çeşitli firma ve bireysel müşterilere mühendislik hizmetleri sunmuştur. Karadeniz Vafkı delegesi olarak görev yapmakta, sosyal sorumluluk ve gönüllülük projelerinde aktif olarak rol almaktadır. İyi derecede İngilizce bilen CEVAHİROĞLU, şu an aile şirketiyle beraber kentsel dönüşüm projeleri hazırlayıp yapmaktadır.

**SERKAN KAYA - Üye**

1985 yılında İstanbul'da doğdu. Aslen Gümüşhanelidir. 2007 yılı Balıkesir Üniversitesi İnşaat Mühendisliği bölümünden mezun oldu. Bir süre Şantiye Şefliği yapı Yapı Denetim sektöründe faaliyet gösterdi. 2010 yılı itibariyle kurucusu olduğu Gümüş Proje Mühendislik ve Mimarlık çatısı altında faaliyet göstermektedir. Proje-taahhüt, riskli yapı analizi ve üst yapı inşaat hizmetleri sunmakta; bugüne kadar 1000'in üzerinde inşaat ruhsat projesi çizmiş, çok sayıda projeyi de başarıyla tamamlamıştır. Gümüşhane Şiran Dernekler Federasyonu kurucu başkanı olup bu görevi 6 sene yürütmüştür. Gümüşhaneli Mühendis ve Mimarlar Derneği (GÜMÜP) Danışma Kurulu Başkanidir. 2011 den itibaren Sefanur KAYA ile evlidir.

**UĞUR TEKİN - Üye**

1998 yılında Diyarbakır'da doğmuştur. Lisans eğitimini Yalova Üniversitesi Ulaştırma Mühendisliği Bölümü'nde tamamlamış; bu süreçte akademik çalışmaların yanı sıra öğrenci toplulukları ve mesleki faaliyetlerde aktif roller üstlenmiştir. Mimar ve Mühendisler Grubu'nun gençlik yapılanması olan Genç MMG'nin Genel Başkanlığı görevini yürütmekte; genç mühendis ve mimarların mesleki, akademik ve sosyal gelişimine yönelik çalışmaların koordinasyonunda görev almaktadır. Hâlihazırda Halkalı-İstanbul Havalimanı Metro Projesi'nde Kontrol Mühendisi olarak görev yapan TEKİN; büyük ölçekli kentsel ulaşım projelerinde sürdürülebilir ve entegre ulaşım altyapılarının hayata geçirilmesine katkı sunmaktadır.

**HÜSEYİN UZUN - Üye**

1990 Suşehri, Sivas doğumludur. İlk, orta, lise öğrenimini Suşehri'nde tamamladı. 2014 Yılında Yakın Doğu Üniversitesi İnşaat Mühendisliği lisans programından mezun oldu. 2017 yılında İstanbul Gelişim Üniversitesi İş Sağlığı ve Güvenliği Yüksek Lisans programından mezun oldu. 2014 Yılından beri sektörde faaliyet gösteren yapı denetim, şantiye şefliği, kamu mühendisliği, statik proje hizmetleri alanında çalışmıştır. Üniversite hayatından itibaren sivil toplum kuruluşlarında görev yapmaktadır. Evli bir çocuk babasıdır.

**MUTLU ÇELEBİ SELVİ - Üye**

1991 yılında Üsküdar'da doğdu. 2013 yılında matematik bölümünden mezun oldu. Sakarya Üniversitesi'nden aldığı pedagojik formasyon eğitimi ile öğretmenlik yaparken diğer yandan mühendislik eğitimi almaya başladı. 2017 yılında Nişantaşı Üniversitesi İnşaat Mühendisliği bölümünden mezun oldu. 2018 yılında Ondokuz Mayıs Üniversitesi yapı anabilim dalında "Yenilenebilir ve Sürdürülebilir Binaların Türkiye'de uygulanabilirliği" üzerine tez yazarak yüksek lisansını tamamladı ve yüksek mühendis ünvanı aldı. Çeşitli özel firmalarda saha mühendisi, şantiye şefi, teknik ofis mühendisi olarak çalıştı. 2022 yılında kurduğu şirkette taahhüt, inşaat ve danışmanlık alanında hizmet vermeye devam etmektedir. İstanbul Teknik Üniversitesi'nden aldığı eğitim ile aynı zamanda Yeşil Sertifika Uzmanı (YESU) olan Yük. İnş. Müh. Mutlu ÇELEBİ SELVİ, evli ve bir çocuk annesidir.